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Приложение 9  

 

Результаты анкетирования (опросов) работодателей 

 

В анкетировании приняли участие 5 представителей работодателей: 

ООО «СУЭК-Хакасия».  

АО «Барит».  

ООО «Недра».  

ООО «Разрез Аршановский».  

ООО «Артель старателей Хакасия».  

Представителям работодателей предлагалось ответить на представленные ниже 

вопросы в соответствии с пятибалльной шкалой оценивания (от 1 до 5-и баллов), где 5 - 

очень высокий уровень, 3 - средний уровень... 1 - крайне низкий уровень оценки. 

 

Вопросы Средний 

балл 

Название компании х 

Должность х 

ФИО х 

1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с Университетом по 

вопросам разработки образовательной программы 21.05.04 Горное 

дело? 

4,6 

2 Насколько образовательная программа учитывает запросы рынка труда 

и отвечает в том числе региональным потребностям 

горнодобывающего сектора экономики? 

4,6 

3 Насколько набор дисциплин (модулей), курсов, практик 

образовательной программы позволяет обеспечить подготовку горного 

инженера? 

4,6 

4 Насколько образовательная организация имеет достаточную 

материально-техническую базу для реализации указанной 

образовательной программы? 

4,2 

5 Насколько профессиональные компетенции выпускников, 

формируемые при освоении образовательных программ соответствуют 

трудовым функциям профессиональных стандартов, указанных в 

образовательной программе? 

4,6 

6 Насколько Университет имеет высокий кадровый потенциал для 

подготовки горных инженеров? 

5 

7 Насколько Университет информирует работодателей и (или) их 

объединения о результатах процедур оценки качества образовательной 

деятельности и подготовки обучающихся, проведенных в отношении 

указанной образовательной программы, и выработанных предложениях 

по совершенствованию качества образования? 

3,8 

8 Насколько Университет совершенствует механизмы взаимодействия с 

работодателями и (или) их объединениями при реализации 

образовательной программы - от проведения опроса (анкетирования) до 

выполнения совместных проектов? 

4,4 

9 Насколько Университет своевременно реализует предложения 

работодателей и (или) их объединений по совершенствованию качества 

образовательной деятельности и подготовки обучающихся? 

4,6 
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10 Насколько обучающиеся, осваивающие указанную образовательную 

программу, привлекаются работодателями и (или) их объединением 

для участия в совместных проектах? 

4,6 

11 Насколько при определенной возможности выпускники, освоившие 

образовательную программу 21.05.04 “Горное дело”, могут быть 

гарантированно трудоустроены в Вашей организации? 

4,2 

Степень удовлетворенности – частичная удовлетворенность 4,5 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Диапазон баллов 

Неудовлетворенность менее 3 

Частичная неудовлетворенность от 3 до 3,8 

Частичная удовлетворенность от 3,9 до 4,5 

Полная удовлетворенность от 4,6 до 5,0 

 


